

水质怎么样要定期亮相

目前只有部分企业按要求发布了信息

本报2月28日讯(记者 董惠)日前,《山东省城市供水安全保障考核评价导则(试行)》发布,明确规定供水企业须将所有水厂的饮用水检测结果定期公布。28日,记者采访了解到,目前,城区只有部分供水单位通过网络发布水质信息,相当一部分企业未公布。

在《导则》中,记者了解到,所谓水质信息公开要求供水企

业须将所有水厂出厂水日检9项指标、月检42项指标,管网水每月2次7项检测指标,管网末梢水每月1次42项检测指标及水质综合合格率等指标,通过网站、信息公开栏或媒体及时对外公布。

而除水质信息公开外,还从水源地保护、水厂及工艺管理、供水水质和检测机构等8方面进行考核。城市供水主管部门也需

每半年对所辖供水企业的水质状况、运营水平和服务质量等进行全面检查。卫生主管部门至少每季度对城市供水水质进行一次抽检,抽检项目至少包括42项常规指标。

采访中,记者了解到,目前潍坊共有19家供水企业,27家水厂。为保障水质安全,潍坊市市政公用事业产品质量监测中心对全部供水企业进行监督。各

县市区供水单位对自来水常规检测结果每日要上报到检测中心水质管理平台。

28日,记者登录潍坊相关供水企业的官方网站及电话咨询后发现,潍坊自来水公司在“水质报告”一栏中,公布了日检9项以及出厂水水质106项水质检测报告。但记者登录部分县市区供水企业却看到,水质报告已多年未更新,最后一次仍是2010年的

数据。有的供水企业则称,目前只能查询,未进行公布。

另外,采访中,部分市民也向记者反映,想了解水质情况,在查看水质报告后,很多数据都看不懂,虽说报告中标明了限值,但像余氯、细菌总数等数据仍较为专业。“数据公布后,是给市民看的,如果看不懂的话,也失去意义了。”采访中,市民刘先生对记者说。

◎教育资讯◎

市区自闭症儿童可免费上学

招收两个班,每班8人

本报2月28日讯(记者 秦国玲)今年春季开始,市区自闭症儿童义务教育阶段可免费上学。潍坊盲校开展自闭症儿童教育试点工作,主要面向市区招收义务教育阶段自闭症儿童免费就读,招收两个班,每班班额为8人,学生可在3月2日至盲校报名面试。

由于自闭症儿童的特殊性以及师资、设施、筛查、评估、鉴定、个别化教育等条件的制约,自闭症儿童进入普通中小学就读存在一定难度。潍坊盲校自闭症儿童教育试点工作,主要面向市区招收义务教育阶段自闭症儿童免费就读。

自2013年春季起,设立自闭症儿童班,记者了解到,本次试点计划招收两个班,每班8人,入学年龄为7-9周岁(2006年3月1日前—2004年3月1日后出生)。招生范围包括潍城、坊子、寒亭、高新、滨海、经济、峡山、保税八个区。学生必须具有市区户籍或符合外来务工人员子女入学条件;外来务工人员子女入学需符合以下条件:有相对固定的住所,租赁住房期限达1年以上;有相对稳定的工作和收入,与就业单位签订的劳动合同达1年以上;有公安部门颁发的暂住户口证。学生生活能够自理,个别自理能力较差的需家长陪读。学生无自伤、攻击他人及破坏性行为。学生在校期间享受免费义务教育。学生全部走读,不安排住宿。

公办幼儿园

可获生均经费拨款了

每生每年不低于300元

本报2月28日讯(通讯员 周立明 杨效伟 记者 秦国玲)28日,记者从潍坊市教育局获悉,2013年起,潍坊市建立公办幼儿园生均经费拨款机制,标准为每生每年不低于300元,具体标准由各县市区根据各自情况自行确定。此次生均经费主要用来保证幼儿园正常运转,将有效解决当前公办幼儿园经费不足、运转困难等问题。

2月26日,潍坊市财政局和教育局联合印发了《关于建立公办幼儿园生均经费拨款机制的通知》,决定自2013年起建立公办幼儿园生均经费拨款机制。

按照“以县为主”管理体制,所需资金由各县市区财政承担,市财政只负担市属公办幼儿园生均经费。所需资金列入县级财政预算,分季度拨付到各公办幼儿园。市属公办幼儿园生均经费,由市财政局直接拨付到市属公办幼儿园。

记者了解到,潍坊市共有幼儿园1724所,其中公办性质幼儿园在1100所左右。此次生均经费主要用来保证幼儿园正常运转,使用范围包括保育教育业务与管理、教师培训、水电、取暖、交通差旅、邮电、仪器设备及图书资料等购置、园舍及仪器设备的日常维护等。不得用于人员支出、基本建设或偿还债务等支出。

第五届青年创业大赛开锣

报名时间为3月1日至3月29日

本报2月28日讯(记者 王琳)28日,记者从潍坊市团市委了解到,第五届全市青年创业大赛已正式拉开帷幕。相比往年,今年创业大赛特别设立涉农创业奖,凡实效类项目涉及农业的种养殖类、加工类、市场流通类、服务中介类等创业项目,进入前18强的,各奖励3000元;进入前6强的,各奖励5000元。

据团市委城市部部长介绍,本次大赛参赛项目分为实效类、概念类两种。实效类项目设一等奖1个,奖励创业助推金2万元;二等奖2个,各奖励1万元;三等奖3个,各奖励5000元。概念类项目设一、二、三等奖各1个,奖金分别为3000元、2000元和1000元。作为本届大赛的亮点,大赛特别设立涉农创业奖,凡实效类项目涉及农业的种养殖类、加工类、市场流通类、服务中介类等创业项目,进入前18强的,各奖励3000元;进入前6强的,各奖励5000元。

此外,大赛鼓励残疾创业青年参赛,设励志奖1名,残疾青年报名参加创业大赛,进入前60强的,比赛成绩最好者奖励5000元。对进入前60强的参赛选手颁发“优秀创业

青年”证书。凡海选入围的前60强选手,团市委将向潍坊银行推荐创业信贷支持。潍坊银行针对此次创业大赛专门成立2亿元的“小微创业信贷资金池”。中心城区(奎文区、潍城区、坊子区、寒亭区、高新区、经济区)的登记失业人员、军队退役人员、被征地农民、残疾人、随军家属、高校毕业生、返乡农民工自谋职业、自主创业以及境外就业的八类需要贷款的参赛人员,将优先获得青年创业小额担保贷款及财政贴息的机会。

本次大赛报名时间为3月1日至3月29日,在潍坊市各县市区团委、开发区团工委、高等院校团委、潍坊银行各网点都设立了报名点,本次大赛不收取任何参赛费用。凡年龄在18—45周岁(1967年4月1日以后出生),符合金融部门贷款条件,有创业创业意向,有一定创业能力和可行创业项目;户籍所在地为潍坊的已创业或待创业城乡青年及大学生;户籍所在地为外地、在潍坊有创业项目的创业青年均可到共青团潍坊市委网站(<http://www.wfgqt.com/>)下载相应表格填写后报名。大赛分为海选、初赛、复赛、决赛4个环节。

鲁鸿·37° 纯净水入户

呵护健康

健康、优质、安全的饮用水,一直是家庭生活必不可少的资源,家用自来水传统的混凝、沉淀、过滤、加氯消毒四步法工艺,主要目的是消除水中的浊度等感官状污染以及病原微生物等,改善观感及杜绝水致传染病的传播。水中氯系杀菌剂的副产物对人体十分有害,这种传统的净化方式,已经难以适应饮用水的需求。

鲁鸿·37°科技住宅,采用来自美国旭福升的中央直饮水系统,三个中央处理器,十六道物理杀菌过程,彻底过滤自来水中的有害杂质。鲁鸿·37°直饮水送经有关部门检测,符合GB/8537-2008饮用天然矿泉水检验标准。系统不仅可以去除大部分污染物,而且还保留了矿物质

和微量元素,让您打开水龙头,就能直接饮用。

直饮水管网不同于自来水管网的设计,直饮水管网要使净水循环流畅,尽可能不存在死角,更不能在管道中长时间停留。设计中除在管材的选用上严格检测,把关外,着重解决水力循环问题。所有管道采用智能化控制,直饮水在24小时内未被利用后,会自动循环进入普通自来水管网,中央净水设备自动生成全新的直饮水进入管网。

鲁鸿地产(Room&Home)倡导成为引导人们健康生活、快乐工作的领航员,并把这种理念实施到鲁鸿·37°住宅项目中,以科技先行,服务绿色生活的实际行动,为青岛人民构建和谐空间。



爱心进社区

28日,潍城区长胜社区的志愿者们走进辖区高龄老人家中,为他们免费理发、打扫卫生。据了解,当日,社区开启了“春风送温暖”志愿者活动,主要服务对象为高龄老年居民,让他们足不出户就能享受贴心服务。

本报记者 吴凡 摄影报道